



ACTA DE REUNIÓ DE COORDINADORS DEL CURS 2023-24

Acta 14

24/04/24

Assistència

Per part de les escoles:

Assistència

Escola Clavé; Adrià i Gerard Jordana, Coordinadors.

Escola Tatché; Sandra Uroz, Vocal Esports AMPA.

Escola Escursell; David Garcia, Coordinador.

Escola Ginesta; Monica Galdeano, Presidenta AMPA.

Escola Pinetons; Ainoa, entrenadora equips futbol sala.

Absència: Escola Gassó; Escola St. Gabriel, Club Bàsquet Ripollet, INS Lluís Companys i AAVVTiana.

Per part del departament d'esports de l'Ajuntament:

Assistents: Luis Montalvo i Josep Miquel; tècnics esportius.

1.- APROVACIÓ ACTA ANTERIOR

S'aprova l'acta anterior corresponent a la reunió del dia 10/04/24 sense fer constar cap esmena.

2.- ESPORTS INDIVIDUALS

Trobada local escolar d'Atletisme Pista - dissabte 20 d'abril de 2024

Es fa el lliurament als/les coordinadors/es dels llistats de participació per a cada centre educatiu. Respecte a les marques –resultats de primària- i classificacions de secundària s'informa que en breu es faran arribar.

3.- ESPORTS d'EQUIPS

Es recorda les properes dates, jornades a disputar-se:

Jornada del dissabte 27/04, normal. Els partits de l'escola Tatché es disputaran a la pista de Grades del poliesportiu.

Jornada del dissabte 04/05 pendent de confirmació per part del Consell per a no disputar-se amb motiu festa escolar de lliure disposició el divendres 03/05. S'Informarà per whatsapp.

Jornada del dissabte 11/05, normal. Els partits de l'escola Clavé que es disputaran a la pista de Grades del poliesportiu.

Jornada del dissabte 18/05. No hi ha jornada amb motiu de la festivitat del dilluns 20/05.

S'informa que hi ha diferents mails del Consell comunicant canvis d'horaris de partits. Preguntant als presents si ho tenen controlat. Les coordinacions comenten que ho tenen present.

S'informa al Tatché que ha de tenir un mail del Consell, rebut ahir dimarts 23/04, referent al partit que resta pendent amb representant de Cerdanyola per saber el representant del CEVOS a la Final Territorial de futbol sala categoria Aleví.



4.-PRECS I PREGUNTES

L'Organització reparteix als presents el llistat de participació escolar dels centres a les diferents modalitats esportives del curs 2023/24. Es demana que confirmin i validin aquest llistat a la propera reunió de coordinadors. S'acorda que també es farà arribar aquest document per mail per a poder-ho gestionar de manera telemàtica.

El tècnic Luis Montalvo sol·licita que ens facilitin també les dades (nom, cognoms, data naixement i esport) del nen i de la nena nascuts al 2018 per tenir el nen i la nena més petits per a la Festa de la Cloenda de l'Esport Escolar.

Adrià Jordana, coordinador del Clavé, vol deixar constància a l'acta de diferents temes respecte l'esport escolar:

- 1) S'està acabant el curs escolar i el Regidor va dir que es potenciaria l'esport escolar. Preguntant si hi ha previsió de moure alguna cosa pel proper curs, algun projecte nou?
- 2) Dins les activitats extraescolars de l'escola Clavé hi ha l'activitat del patinatge. Ara l'AFA li ha comunicat que també volen augmentar més dies pel proper curs. Adrià pregunta si des d'Esports no es pot fer que l'activitat es realitzi en instal·lacions municipals?
- 3) Hi ha beques per a infants que volen realitzar activitat esportiva a les entitats federades. No es podria també potenciar des de l'Ajuntament a participar a l'esport escolar?

El tècnic esportiu Josep Miquel comenta que mitjançant l'acta es traslladarà aquestes qüestions al departament.

Monica Galdeano, presidenta de l'AMPA Ginesta, pregunta, com ja va traslladar l'any passat, si no es contempla a nivell municipal fer la preinscripció durant el mes de maig i no al setembre com ho fa l'escola Ginesta. L'Organització respon que aquest tema ja es va gestionar el curs passat i només va aprovar la iniciativa l'escola Ginesta i per tant, la previsió de funcionament és de fer les preinscripcions al setembre. Això no treu que a nivell intern, cadascú faci el seu funcionament com cregui oportú.

L'Organització comunica que la propera reunió de coordinadors, serà el dimecres 08 de maig de 2024.

I no havent més assumptes per tractar, s'aixeca la sessió a les 19:40 hores

Vist-i-plau

Josep Miquel
Tècnic Esportiu
Ajuntament de Ripollet

Carlos Delgado
Cap Unitat de Gestió
Departament d'Esports
Ajuntament de Ripollet